

出狱男子上访20年平反冤案

这是一个74岁的老人,当他正值壮年时,卷入一起杀人案,被法院错判,坐牢17年。出狱后,执著的他开始了长达20年的上访,终于换来了一纸无罪判决。可此时他已进入古稀之年,漫长的牢狱生活让他家破人亡、一贫如洗。他只想讨回应有的赔偿,安度晚年,但这个并不过分的愿望却成了遥不可及的梦想。

“我比窦娥还冤”

王思堂是河北省定兴县天宫寺乡高家庄村人,原系内蒙古金河林业局职工。婚后王思堂大部分时间都在内蒙古林场做工,妻子王桂花和年幼的几个孩子在家。1963年冬,本村的王海忠见王思堂不在家,趁机奸污了王桂花。到了春节,王思堂回家探亲,王桂花哭诉了事情经过。王思堂气愤之下,于1964年3月14日找到当时在北京工作的王海忠,要讨个说法。

王海忠见王思堂来问罪,赶紧认错道歉,说是一时糊涂,以后决不再犯。王思堂看在老乡的份上,原谅了王海忠。为了表示真诚悔改,王海忠再三挽留王思堂在家多住几天,并抢过其行李锁起来,王思堂只好答应。

当晚,王海忠夫妇宴请王思堂,王思堂当晚住在王海忠家。睡到后半夜,王思堂听见王海忠叫其妻吴秀芬与王思堂发生关系,其妻不从,二人争吵起来。王思堂痛骂王海忠没人性,撬开箱子拿上行李,愤然离开。

“他这样是怕我以后告他,想堵住我的嘴,也可能是心中愧疚,想把老婆赔给我,可我怎么能做这种事?”对王海忠的反常行为,王思堂对记者这样解释。

王思堂与王海忠大闹一场返回内蒙古林场后,吴秀芬得知王海忠奸污王桂花一事,跟王海忠大闹一场,要去告他,并要求离婚。王海忠认为一切皆因王桂花而起,竟起杀

心,回到定兴,对王桂花连砍数刀。后来王桂花幸亏被及时抢救,才保住了性命。

王海忠认为妻子是受其母怂恿,砍完王桂花后,又将岳母杀死。

王海忠持刀杀人,罪行确定,但他坚持说王思堂奸污了其妻吴秀芬,才使他做出疯狂举动。1964年4月3日,王思堂以涉嫌杀人被捕。定兴县人民法院在审判时认为,“这一重大后果是由于被告王思堂道德败坏、品质恶劣、用流氓手段引诱和王海忠之妻吴秀芬发生不正当两性关系而引起的。”

“为了维护社会秩序”,定兴县人民法院一审判决王海忠死刑缓期两年执行,判处王思堂有期徒刑20年。王思堂不服,上诉至原保定地区中级人民法院。1966年1月28日,法院驳回上诉,维持原判。

“我根本没杀人,却以杀人罪被判刑,这不比窦娥还冤吗?”王思堂含泪说道。

37年沉冤昭雪

王思堂入狱后,家中三间房子被强行拆除,妻子王桂花只能以乞讨为生,女儿生病无钱医治,不久去世。

1975年1月,王思堂在河北省第六劳改管教总队钳工车间劳动时,因车间喷灯出故障,两手被烧残。第六劳改总队医院诊断书上写明:经治疗后已形成瘢痕挛缩畸形。

在王思堂的一再申诉下,定兴县人民法院于1981年3月10日作出判决,撤销原来的定罪量刑,改为“破坏婚姻家庭罪”,判处有期徒刑10年,并于同年3月21日将王思堂释放。此时,王思堂已在狱中度过17年。

“我没罪,虽然减了我10年,但不能凭空承担了罪名。”王思堂对这一判决仍不服,出狱后继续申诉。

记者在2000年8月4日的定兴县人民法院的一份讯问笔录上看到,吴秀芬亲口表示没有和王思堂发生性关系,而

且承认其丈夫王海忠曾将其推向王思堂,被她拒绝。

“为什么你原来承认和王思堂发生过性关系?”

“以前我也是这么说的。”吴秀芬说。

20年后,此案终获再审。保定市中级人民法院认为,原判以杀人罪判处王思堂有期徒刑20年实属定性错误,“王思堂既没有杀人的故意,又没有杀人的行为,不应以杀人罪论处,应予以纠正。”2001年3月13日,保定市中级人民法院作出判决,认定王思堂无罪。

王思堂历经37年终于沉冤昭雪,此时他已近古稀之年。

申请赔偿为什么这么难

王思堂本来有一个固定的工作和美满的家庭,一场风波弄得家破人亡。17年牢狱之灾,他完全失去了劳动能力,如今一贫如洗,靠借钱、乞讨度日。他本以为讨回公道后,从此生活有了保障,但结果并非如他想像。

2001年9月,王思堂在向定兴县人民法院和原单位多次要求恢复公职、给予补偿未果后,向保定市中级人民法院申请国家赔偿。河北省高级人民法院国家赔偿委员会办公室于2002年、2004年两次转保定市中级人民法院,要求依法办理,但保定中院一直没落实。

2004年5月9日《燕赵都市报》报道了王思堂一案。2004年12月6日,时任保定市副市长的张广琦来到定兴县,王思堂向其诉说了自己的遭遇。张广琦表示:“各部门要尽快解决,不能再拖了,如果仍然没有作为,是不能原谅的。”

媒体报道了,副市长也承诺了,但赔偿仍是遥遥无期。

今年4月17日,记者拨通河北省高级人民法院宣传处周俊华的电话,对方说找新闻发言人、宣传处副处长李霁。记者打李霁的电话无人接,再打周俊华的电话,已转为自动传真。据《中国青年报》

他专帮男人测妻子是否“出轨”

据报道,现年28岁的马库斯·克劳福德是英国诺丁汉市一名考古学家,他白天经常在考古遗址上进行挖掘,寻找古代文物的遗迹;然而一到晚上,英俊潇洒的马库斯就会从事起一项令人目瞪口呆的“第二职业”:马库斯专门接受对妻子忠诚度产生怀疑的丈夫们的委托,去“勾引”他们的妻子,看他们的妻子是否会轻易“红杏出墙”。马库斯称,身为考古学家的他之所以从事“糖衣陷阱”的特殊职业,是因为考古资金短缺,他想通过从事“第二职业”多挣一些钱。

诺丁汉市男子马库斯·克劳福德是一名年轻英俊的考古学家,他白天经常将许多时间花在考古挖掘上,希望能从考古遗址上挖出富有历史价值的文物。可是每到晚上,马库斯就会摇身变成一个专门到夜总会酒吧中“勾引”女性的“调情高手”。不过,马库斯“勾引”女人并不是为了寻找爱情,更不是为了寻找性刺激,他是在从事“职业勾引者”这一第二职业——每到晚上,马库斯就摇身变成一个“糖衣陷阱”,他专门接受那些对妻子忠诚度产生怀疑的丈夫们的委托,到酒吧中主动“勾引”他们的妻子,以便测试他们的妻子是否会轻易出

轨,“红杏出墙”。

马库斯目前为一家由私家侦探管理的“糖衣陷阱”公司工作,马库斯接受采访时称,他认为考古工作和“糖衣陷阱”的行当具有许多共同之处,马库斯说:“两者都涉及大量的侦查工作,当我在考古地点进行挖掘时,我要想方设法拼凑出数千年前的历史碎片;而在充当‘职业勾引者’时,我的任务是要想方设法测试那些妻子是否对丈夫不忠。”

专门测女人是否花心

马库斯称,他从事“职业勾引者”的角色时坚守严格的职业道德,他接受那些丈夫们的委托后,最多只会和他们的

妻子调情,而绝不会和她们发生性关系。马库斯说:“我只是让她们知道我对她们感兴趣,然后看她们会如何反应,譬如她们是否会向我电话号码,或将她们的电话号码留给我,譬如她们是否会和我接吻,或想和我约会,或是否会邀请我到她们的家或旅馆中发生一夜情。”

据马库斯称,许多被“测试”的女性都挡不住他的魅力,堕入了他的“糖衣陷阱”,但马库斯坚持称,他的“底线”最多是和“测试目标”亲吻一下,而且还是在女方的主动要求下。

马库斯说:“这只是一份工作而已,当我充当‘糖衣陷阱’时,我使用的是假名。不管被我测试的女性多么富有魅力,我也不会和她们发生性关系,我的工作只要测出她们花心就行。”

用微型摄像机录下一切

马库斯称,一名叫做马丁的英国伯明翰市男子不久前请他充当“糖衣陷阱”,测试他的妻子吉娜,尽管40岁左右的马丁和吉娜曾经离过一次婚,但吉娜称她仍深爱马丁,让马丁再给她一次破镜重圆的机会。可马丁最近刚从祖父那儿继承了3万英镑的遗产,马丁怀疑吉娜贪图的是他的钱。

马库斯接受马丁的委托后,在一天晚上和朋友尾随吉娜进入了一家酒吧,吉娜正和她的朋友在酒吧中聚会。马库

斯说:“我们刚刚坐下点了饮料,甚至还没有机会向她们施展自己的魅力,吉娜和她的朋友就朝我们径直走了过来。到我们离开酒吧时,吉娜不仅想要我的电话号码,还邀请我直接到她家中和她过夜。”

马库斯通过藏在纽扣孔中的微型摄像机录下了发生的一切,可想而知,吉娜仍然深爱丈夫的谎言全都被戳穿了。

忠贞妻子不为帅哥所动

上个月,英国德比市30多岁男子保罗由于妻子萨拉总是频频外出和朋友派对消夜,保罗怀疑妻子红杏出墙,于是雇马库斯帮他调查。马库斯说:“一天晚上我跟随她和她的朋友进入德比市一家酒吧,她是一个漂亮的金发女郎,吸引了许多男人的目光。我使尽各种手段引诱她,包括夸奖她非常漂亮,甚至公开和她调情。通常女人在家中不常会听到丈夫的奉承话,所以赞美她们是最容易引诱她们的方法。尽管萨拉和她的朋友对我抱着友好的态度,但她并没有向我要电话号码,我想并不是她不喜欢我,而是她对一夜情毫无兴趣。”

当马库斯告诉保罗他完全不需要担心妻子会红杏出墙后,保罗终于彻底放下了心。

雇4个侦探监控“出轨”妻

最近,一名67岁的超级富翁迈克尔又雇请马库斯调查他42岁的妻子瓦尼莎,因为瓦尼莎具有偷情史,迈克尔是她

的第二任丈夫,瓦尼莎和第一任丈夫还没离婚时,就和迈克尔开始偷情,并离婚改嫁给了他。瓦尼莎和迈克尔在一起生活了12年,她经常外出和朋友消夜,迈克尔怀疑她背着自己和其他男人偷情。

马库斯说:“迈克尔对侦查自己的妻子具有病态的爱好,从今年开始,他已经雇了4名私家侦探来秘密监视他的妻子,每个侦探都查出她和另一个男人在一起。”马库斯称,迈克尔还给毫不知情的瓦尼莎买了一部“间谍手机”,瓦尼莎通过这部手机发的每一条短信、打的每一个电话都会立即被拷贝发送到迈克尔的手机上。

马库斯说:“即使他知道妻子对自己不忠,但他还想雇佣‘糖衣陷阱’再测试一下妻子,他的整个生活就是监控自己的妻子。”当马库斯准备在酒吧中勾引瓦尼莎的那一晚,他惊讶地发现瓦尼莎正和另一名男子在酒吧偷情。更令马库斯吃惊的是,当他将录像证据递交给迈克尔时,迈克尔竟称他仍不想离婚,而是希望妻子能到性医学专家那儿接受治疗。

考古学家是想多挣钱

马库斯解释称,他充当“糖衣陷阱”的动机主要是为了金钱。不过,马库斯充当“糖衣陷阱”这一第二职业却遭到了他大多数家人的反对。马库斯说:“我的母亲认为我的这份兼职工作在太可怕了。”快综

脑萎缩 专用药
由中国中医研究院研制的我国首个治疗脑萎缩的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)成功问世,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,是目前市场上唯一治疗脑萎缩的专用药物。穿透血脑屏障,直达病灶。疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。发放信誉卡,无效退货。
经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)
24小时咨询电话:南京 025-84520367
详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

快速治疗 皮肤白斑
南京华都白斑医学研究中心
南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型自体细胞移植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新载体基因分离技术,种植术,分离自体黑色素细胞介入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。该技术能让白斑区黑色素细胞3-6小时成活,九成患者治疗过程中能亲眼目睹白斑消失全过程。高效、安全、无痛苦,标本兼治、无副作用。本疗法不住院,不开刀,不留疤痕。春夏季是白斑发病期,欢迎久治不愈的白斑患者现在就拨打电话:025-85688872签约治疗白斑名额,以免延误最佳治疗时期。
特邀中国著名皮肤白斑专家组
专家组会诊时间:4月11日—5月10日
会诊期间:各种治疗费用均有优惠
专家预约:025-85688872 84638839 费用低
详情请登录网站:www.bb99999.com
地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉口)南京华都白斑医学研究中心(原华丹医院)(节假日不休)

专治面瘫、面痉挛、三叉神经痛
笔者悉:南京鼓楼中医院新五楼面神经特诊中心于即日起特邀上海、南京医科大家老专家李焱教授、沈英主任携2007年治疗面瘫的国家新一代科研成果——MSJ修复因子为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者会诊,开创性的弥补了传统针灸、手术等疗法的不足,更安全、更有效、无副作用,成为众多患者首选。王斌
专家预约热线:025-83204236

白斑新疗法
无锡消防医院白斑治疗中心3月27日起至5月10日特邀中华医学会白斑专家黄凤珠教授来锡会诊,会诊期间细胞移植优惠50%,药费优惠10%。
皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白癜风患者们的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防白斑治疗中心率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。该仪器应用生物物理学原理与当今传感技术、计算机应用技术相结合,使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。
康复热线:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

磁共振速治 皮肤白斑
皮肤白斑是一种顽固性皮肤病,古今中外,一直困扰中外医学界,目前治疗皮肤白斑方法繁多,如(皮肤细胞移植、细胞种植、光疗等),都达不到理想效果,有些患者做皮肤细胞移植或种植,拆东墙补西墙,病情没有好转,反而加重病情。给众多患者带来沉重精神压力及经济负担。由中华白斑研究协会、欧亚白斑联合会共同研究成果——磁共振一次治疗皮肤白斑。它利用磁共振振荡和交变磁场产生磁波,从而疏通皮肤内微循环,激活人体生物酶活性,增加皮肤黑色素细胞合成量,促进酪氨酸酶转化Dopa(3,4-二羟基苯丙氨酸)复原,结合中草药N联疗法,使皮肤白斑迅速恢复正常肤色,达到标本兼治,30分见效,五周即可,是目前世界治疗皮肤白斑的重大突破。从2008年4月20日-5月20日由磁共振研究成员王主任亲自指导,磁共振治疗费优惠30%,每天限诊8人。
电话:025-82039618 节假日不休
地址:南京市延龄巷113号;乘1、2、3、5、9、25、31、80路到大行宫西站下 网址:www.zlbdf.com.cn 谨防假冒

治疗泌尿生殖疾病 新突破
中国性协会科研基地新成果 靶向定位介入排毒+纯中药活能克毒攻克了男女泌尿性疾病预防复发难题
临床证明:一旦发现感染泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒,就应及时治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒疗法和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。
本院采用“靶向介入排毒结合纯中药活能克毒”疗法治疗男女泌尿生殖疾病具有以下特点:
特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把病毒排出体外。特点二:“超导可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒增殖生物自动连根枯萎脱落。特点三:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死全身的病毒及DNA残片。特点四:纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。
专家提示:有以下症状者切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗:
●生殖红疹、起水疱 ●生殖器红肿、增生物
●尿频、尿急、尿痛 ●尿道灼热、尿不尽
●尿道有微痒感 ●阴囊肿大、疼痛
●尿道红肿、会阴肿胀 ●外阴瘙痒、白带异常
注:凡经我院治疗康复后五年内复发免费治疗
南京延龄医院(医保定点单位)
健康热线:025-84405895(男)
025-84528729(女)
地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下)节假日照常门诊